

# 世预赛首战即恶战,国足准备好了吗?

新华社天津10月18日电(记者张泽伟)2026年足球世界杯亚洲区预选赛第一阶段的比赛17日全部结束,10支获胜球队晋级第二阶段比赛(36强赛)。新加坡队击败关岛队,从而与此前抽签出炉的韩国队、泰国队一起,成为中国男足在36强赛中的对手。

还有不到一个月,36强赛就将擂鼓开战。一次次冲击世界杯决赛圈、带给球迷诸多苦涩记忆的中国男足,将踏上新一轮的世界杯征程。首次扩军至48支队伍的2026年美加墨世界杯,亚洲区参赛名额史无前例地增加到8.5个。这一次,中国队能冲击成功吗?

按照改制后的规则,2026年世界杯亚洲区预选赛分为四个阶段。第一阶段为17日刚刚结束的人围阶段;第二阶段是36强赛,36支队伍分成9个小组进行主客场比赛,每组前两名晋级18强;第三阶段,18支队伍分为三个小组,每个小组前两名直接晋级世界杯决赛圈,小组第三、四名的球队(共6支)进入第四阶段,再分两个小组进行单循环赛,小组头名直接晋级,两个小组第二名进行附加赛,胜者参加洲际生死对决,再争夺一张世界杯门票。

对于中国男足来说,要想进军2026年世界杯,首要任务是先从36强赛突围。与韩国队、泰国队、新加坡队同在C组,这对于中国队来说,挑战不小。种子队韩国队实力明显高出一档,很有可能获得小组头名,而新加坡队大概率会成为“送分童子”,因此,与泰国队的两回合交手将成为中国队能否小组出线的关键。

泰国队近些年进步很快,在今年1月的东南亚足球锦标赛中,他们力克越南队夺得冠军。对阵泰国队的比赛,中国队必须全力以赴。

目前,中国队的状况并不太令人放心。新帅扬科维奇上任以来率队踢了八场热身赛,在对手普遍



10月10日,中国队主教练亚历山大·扬科维奇在比赛前。新华社记者 潘昱龙 摄

较弱的情况下,只取得3胜2平3负的战绩,其中9月份1:1战平马来西亚队、0:1不敌叙利亚队,10月份2:0击败越南队、1:2负于乌兹别克斯坦队,无论战绩还是状态都难以令人满意。

当然,热身赛的一大用意,就是发现问题、解决问题,希望国足能够认真分析总结这一系列热身赛,

同时教练组能够根据36强赛的不同对手,确定主力阵容、技战术打法以及应变策略。

按照赛程,国足36强赛的首场比赛是11月16日客场对阵泰国队。这场比赛的胜负,将在很大程度上影响中国男足本次冲击世界杯的前景。期待中国队能够迎来一个好的开始。

## 欧预赛综合: 英格兰队胜意大利队提前获欧锦赛席位



10月17日,英格兰球员在比赛中庆祝进球。

新华社柏林10月17日电(记者刘畅)2024欧洲足球锦标赛预选赛17日进行7场比赛,英格兰队主场3:1战胜意大利队,提前两轮锁定欧锦赛席位。

英格兰队在温布利球场迎战意大利队,率先进球的是客队。第14分钟,意大利队的迪洛伦佐下底低平球传中,弗拉泰西横敲门前,斯卡马卡包抄推射得手,英格兰队0:1落后。第27分钟,英格兰队的贝林厄姆禁区突破,被迪洛伦佐铲倒,裁判判罚点球。凯恩主罚点球一蹴而就,英格兰扳平比分。

下半场英格兰队两次利用防守反击洞穿客队大门,分别由拉什福德和凯恩在第56分钟和第76分钟射门得手,英格兰3:1击败意大利队。意大利队在欧锦赛预选赛

赛场连续22个客场不败纪录宣告终结。

英格兰队以16分领跑C组,提前两轮获得欧锦赛资格。同组的乌克兰队客场3:1战胜马耳他队,以13分位居小组第二。意大利队名次跌至第三。

G组立陶宛队主场2:2逼平匈牙利队,塞尔维亚队主场3:1战胜黑山队,匈牙利队和塞尔维亚队暂居小组前两位。H组斯洛文尼亚队和丹麦队均在客场取胜,两队分别以1:0和2:1的比分击败北爱尔兰队和圣马力诺队,同积19分,占据小组前两名。同组的芬兰队主场1:2不敌哈萨克斯坦队。

截至目前,已有9支球队获得明年欧锦赛正赛资格,分别是东道主德国队,英格兰队、葡萄牙队、法国队、比利时队、西班牙队、苏格兰队、土耳其队和奥地利队。

## 高尔夫中巡赛苏州站启幕 李林强力争第四冠

新华社南京10月18日电(记者刘巍巍、王恒志)高尔夫中巡赛苏州站18日启幕,106位选手参赛,包括年度“三冠王”李林强,女子中巡“双冠王”、武汉16岁少女倪梓心等。

本次赛事将于19日至22日在苏州太湖国际高尔夫俱乐部举行,总奖金50万元,冠军奖金9万元,共计106位选手参赛,包括年度“三冠王”李林强、杭州站冠军刘恩骅、郑州站冠军罗学文、肇庆站冠军沈楠楠、2020-2021赛季“奖金王”张蕙麟、首届赛事亚军陈逸龙及女子中巡“双冠王”、武汉16岁少女倪梓心等。

赛事一大看点是李林强争夺第四冠,并确保自己在奖金榜首的优势地位。陈逸龙2022年在苏州获得亚军,此次再度出战,这位来自珠海的24岁选手告诉记者:“今年的天气跟去年不一样,我会采取不一样的策略,会更激进。李林强既是老朋友,也是老对手,希望这一次我能赢他。”

备受关注的倪梓心参赛,这是2020年中国公开赛以来首度有女子选手出战男子中巡赛。李林强表示:“我觉得倪梓心有实力,也有身体条件出战中巡赛。她的距离不错,短杆也很好,相信会发挥不错。”

“倪梓心是女子中巡赛最年轻的冠军,也是‘双冠王’。即使在男子赛事中,打男子的发球台,她也能发挥得特别好,希望我不要输给她。”陈逸龙说。

本次赛事由中国高尔夫球协会主办,江苏省高尔夫球协会、苏州太湖国家旅游度假区管委会协办,三菱电机自动化冠名赞助。